

15 декабря 2017 года в Доме Правительства Чувашской Республики прошла Международная конференция «20 лет Президентской программе: из настоящего в будущее»

Конференцию открыл Председатель Кабинета Министров Чувашской Республики **И. Моторин**.

Он

подчеркнул значимость Программы в подготовке высококвалифицированных специалистов для экономики республики.

«Рост экономических показателей невозможен без профессионального подхода к организации и ведению управления предприятием и производства. А рациональное использование возможностей Программы помогает решить проблему дефицита руководящих кадров, владеющих современными методами управления»

, - отметил премьер-министр.

В работе конференции приняли участие заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр экономического развития, промышленности и торговли

В. Аврелькин, заместитель

директора Федерального ресурсного центра по организации подготовки управленческих кадров

В. Даньшин

, директор АНО

«Японский центр» **М. Хамано**

, глава города Чебоксары

Е Кадышев

, общественный представитель Агентства стратегических инициатив, руководитель Ассоциации выпускников Президентской Программы «Развитие»

А. Яруткин

, ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, осуществляющего непосредственную реализацию Президентской программы в Чувашии,

А. Александров

, а также представители делового сообщества, преподаватели, выпускники и слушатели Программы, представители региональных ассоциаций выпускников Программы из Пензы и Нижнего Новгорода. С видео-приветствием к участникам конференции обратилась руководитель проектов Германского общества

GIZ

И. Хайнц

.

Торжественная часть завершилась вручением почетных грамот и благодарственных писем наиболее активным выпускникам и участникам Программы.

Конференция продолжилась двумя тематическими блоками – «Социальное предпринимательство как форма организации и взаимодействия сообществ» и «Развитие молодежного предпринимательства как форма интеграции выпускников Президентской программы в федеральную повестку социально-экономического развития».

За годы реализации Программы профессиональную переподготовку прошли 1046 специалистов из Чувашской Республики, в том числе 826 – в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова. Все они – руководители разных уровней управления предприятий крупного, среднего и малого бизнеса, представляющие различные сферы деятельности – промышленность, энергетику, агропромышленный комплекс, транспорт, логистику, связь, информационные технологии.

{gallery}novosty/2017/12/181217_6{/gallery}